

安康市人大常委会决定任免人员名单

(2020年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

- 一、决定免去凌寿斌的市应急管理局局长职务;
决定任命向德刚为市应急管理局局长。
- 二、决定免去赵敏书的市医疗保障局局长职务;
决定任命邝贤君为市医疗保障局局长。

安康市人大常委会免职人员名单

(2020年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

免去周孝斌的市监察委员会副主任职务。

安康市人大常委会任免人员名单

(2020年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

免去李军的市人大常委会农业和农村工作委员会副主任职务;
任命王权为市人大常委会农业和农村工作委员会副主任。

安康市人大常委会任免人员名单

(2020年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

- 一、任命王桥花为市中级人民法院民事审判第一庭庭长。
二、免去何波的市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长职务;
任命程及海为市中级人民法院民事审判第二庭庭长。
- 三、任命刘效梅为市中级人民法院审判委员会委员、行政审判庭庭长。
四、免去王祖长的市中级人民法院审判委员会委员职务;
任命刘春为市中级人民法院审判委员会委员。
- 五、免去张忠全的市中级人民法院立案庭庭长职务;
任命黄侠为市中级人民法院立案庭庭长;
- 六、免去王桥花的市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务;
任命张教辉为市中级人民法院刑事审判第一庭庭长。
- 七、免去刘效梅的市中级人民法院刑事审判第二庭庭长职务;
任命方仁和为市中级人民法院刑事审判第二庭庭长。
- 八、免去左小宁的市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长、审判员职务。
九、免去张教辉的市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务。
十、免去方仁和的市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务。
十一、免去王佳的市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务。
十二、免去李丹的市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务。
十三、免去帅文婷的市中级人民法院行政审判庭副庭长职务。
十四、免去罗伟、程和新、巩伟军、潘杰的市中级人民法院审判员职务。

安康市人大常委会任免人员名单

(2020年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

- 一、免去宋之友、杨小明的市人民检察院检察委员会委员职务;
任命陈斌、陈宇蕾为市人民检察院检察委员会委员。
- 二、免去王保康的市人民检察院检察员职务。

我市修订《行政效能(绩效)审计办法》

本报讯 (记者 杨京保 通讯员 陈丽 邹黄曜)近日,记者从市审计局获悉,市政府常务会议审议通过新修订的《安康市行政效能(绩效)审计办法》,经市政府办印发后自11月1日起施行。

据了解,2018年市政府办印发了《安康市行政效能审计办法(试行)》,在全省首次提出由审计部门对行政机关、参公事业单位进行行政效能审计,随后市本级探索开展了政府组成部门行政效能审计试点工作,2019年市、县两级全面铺开。

为深化行政效能审计工作,进一步拓展审计领域,强化审计结果运用,此次修订,将《安康市行政效能审计办法(试行)》更改为《安康市行政效能(绩效)审计办法》;将“本办法适用于全市各级行政机关,批

准参照《公务员法》管理的事业单位参照本办法执行”变更为“本办法适用于全市各级行政机关和事业单位”,将“国家重大政策贯彻落实及追赶超越、脱贫攻坚目标任务执行情况”变更为“国家重大政策贯彻落实和脱贫攻坚等目标任务执行情况”;增加“行政效能(绩效)审计评价结果作为各部门(单位)年度目标责任考核的重要参考依据”。

市审计局负责人介绍:“将行政事业单位全部纳入行政效能审计范围和将行政效能审计结果作为各部门(单位)年度目标责任考核的重要参考依据,是此次办法修订的两个显著特点,有助于实现审计全覆盖和充分发挥审计‘治已病、防未病’的重要作用,有效推动市委、市政府决策部署落地落实。”

中华人民共和国第十四届运动会

还有 321 天

全国第十一届残运会 暨第八届特奥会

还有 358 天

小菜园实现 「安居梦」

通讯员 况涛
伊扬琦

今年64岁的肖武岳,家住汉阴县蒲溪镇溪畔铭城,他白天在社区矛盾纠纷调解中心上班,下班后便扛着锄头到“开心菜园”里去种菜。老肖逢人便说:“我自己种菜,既节省了一批开销,身体也结实了,比跳广场舞更充实,我搬迁后的日子快活得很……”

他原本是盘龙村的建档立卡贫困户,通过易地搬迁政策分到新居,从此告别了蜗居多年的危房。儿子、儿媳常年在外务工,平日里他和老伴把孙子送到学校读书后就没事干了。老肖经常念叨:“以前吃菜自己种,现在连根葱都要花钱买,一年下来还是笔不小的开支,虽然年纪大了,种点小菜还是没问题的,可惜没有地……”老肖的话道出了很多搬迁群众的心声。

蒲溪镇镇、村两级书记在遍访贫困户时了解到搬迁群众吃菜难的问题,镇党委政府意识到这是制约搬迁群众“稳得住”的原因之一,随后多次在溪畔社区召开现场会

进行专题研究,决定实施搬迁社区“开心菜园”建设工程。

按照“统一建设,返租到户”的原则,由搬迁社区合作社统一流转土地、统一投入资金、统一完成基础设施建设后,再返租给辖区搬迁群众作为菜地使用。一期建设总面积为30亩,按照每户平均分配0.05亩约33.3平方米,租期三年,租金每年40元,第一年免租金,所有地租等建设费用由集体合作社承担,截至目前已经有340户搬迁群众分配到了菜园。

在蒲溪镇党委书记罗建平看来,搬得出只是一时之功,稳得住才是长久之计。“‘开心菜园’虽只是个小工程,却从小处着手解决了群众最关心的问题,蒲溪镇还将持续发力,‘大小’兼顾,进一步健全易地搬迁后续扶持机制,实施‘五小五大’工程,按照基层‘321’治理模式,通过稳、融、教、服、管五个方面,对易地搬迁群众实施精细化管理,致力于搬迁群众实现‘安居梦’。”

栽下“致富树” 脱贫有新路

镇坪县曙坪镇和平村三组的黄德国,从小家境贫寒,全家只能靠种植、养殖维持生活。为了减轻家庭负担,高中毕业后,他选择外出务工。2006年,他在云南昆明园林景观企业打工,对花卉苗木种植产生了极大的兴趣,由于好学上进、工作积极,不到半年时间,他成了该企业的技术人员,积累了丰富的种植经验。2012年,他返回家乡创业,成立了镇坪县汉江花木有限公司,发展苗木产业。

“我虽然不是土生土长的和平村人,但我在和平村发展苗木产业,看到了和平村群众对我的信任,增强了我的信心,我要让和平村的群众富起来。我自己种了300亩苗木,再带动和平村、战斗村种植苗木100亩,带动200余户农户致富。”黄德国道出了自己的愿望。

正是有了这样的愿景,黄德国的心里总是牵挂着没有脱贫的群众。随着公

司发展壮大,黄德国在公司生产中优先安排建档立卡贫困户就业,先后安排50余名建档立卡贫困人员长期在公司务工,年增加收入10余万元。为全村有种植能力的贫困户免费提供花椒苗900株,签订订单合同50户。

在安排贫困户到公司务工的同时,自2016年1月起,公司采取吸收贫困户就业、流转贫困户土地、资金收益和产品购销合同等方式,与贫困户建立了利益联结机制,以和平村三组为中心,共计流转土地150余亩,引进了梅花、紫薇、石榴、木瓜、紫藤等新品种,吸收了汪宗瑞、汪云东、沈定贵等35户贫困户土地、劳务入股。

汪宗瑞说:“像我这样年纪的人,很难赚到钱,现在我入股种植苗木,也可以套种土豆、红薯,实现了双丰收,等到苗木出售,我就赚到钱了。”

苗木种植属于长期产业,群众在种

植前期没有较大的收益,但是种植苗木的土地可以得到充分利用,在不影响群众传统种植的情况下,还能与企业实现双赢。充分发挥龙头企业对农户的带动作用,让农民从产业链中获得更多实惠。苗木种植也成了和平村增收致富的一条有效途径。

“送人玫瑰,手留余香”。黄德国的奉献,不仅被和平村广大群众记在心中,也得到了各级党委政府的充分肯定。2017年5月,荣获2017年度县级脱贫攻坚优秀企业;2018年9月,荣获2018年度市级助力脱贫攻坚优秀企业。

为充分发挥龙头企业带动作用,按照“公司+基地+农户”的经营模式,他联合专门机构负责苗木种植技术服务、肥料农药检测和产品收购等系列服务,实现生产服务社会化。与村委会精心规划,重点在和平村三组、战斗村四组种植梅花,打造沿河两岸梅花观赏景点。

农户将部分土地流转后获得土地固定收益,到合作社和家庭农场务工获得工资收入,也可与企业合作实现订单种植,增加经营性收入,农民收入实现了零风险。

经过多年努力,黄德国已经在和平村深深扎下了根,带领群众走上了脱贫致富小康路。他说:“我能为家乡的扶贫工作出一份力,承担一个创业者的社会责任,实现自我的人生价值,是一件很有意义的事情,我感到骄傲和自豪。”

(安康市脱贫攻坚领导小组办公室 提供)



优化环境,群“凤”齐鸣

“为了能让我铁皮石斛种植有更好的环境,岚皋县林业局带着我们走遍了这个县的沟沟峁峁,用了将近一个月的时间,最终确定了蔺河镇。”安康硒耐堂农业科技有限公司负责人吴呈友说。

近年来,岚皋县将改善招商引资环境作为重点工作,在优化投资环境、提高项目服务水平上铆足劲、下足功夫,着力打造服务“高地”、引资“洼地”和兴业“福地”,全面实行“一个项目,一名领导,一套班子,一抓到底”的工作机制,对项目注册、立项、审批等全程提供“保姆式”“店小二”跟踪服务,让企业家在岚皋安心搞经营,放心办企业。

“岚皋县的服务给我们提供了有力的支持,让我们的项目得以顺利建设。”岚皋县好多生物科技发展有限公司负责人唐好猛说:“上到县委书记,下到村干部都非常支持我们,隔三差五都要来了解项目建设情况。”

该县还出台了一系列制度文件,从落地前、落地中、落地后各阶段给予全程政策支持,让企业真正感受到政府的关心、支持和温暖,进一步让企业坚定信心,扎根在岚皋发展,同时也不断吸引更多企业在岚皋落户。

梧桐枝繁“凤”来栖

通讯员 黄义 李萍

近年来,岚皋县将招商引资作为促进经济发展的“一号工程”,不断创新招商方式,全面精准招商,实现了从无大项目、无外资项目、无出口创汇项目的“三无”到“三全”的嬗变,招商引资工作呈现出稳中攀升的良好态势。

完善机制,共筑“凤”巢

10月15日,岚皋县蔺河镇轻纺园里,百余名工人师傅正加班加点赶工期。据了解,在国庆期间已经有7万余双鞋子销往德国。2019年5月,岚皋县首家外资企业——安康市好运鞋业有限公司落户该县蔺河镇,该公司负责人李超告诉笔者:“我也是岚皋人,当时与县上领导面谈协商后,就决定在家乡成立这个公司,也算是为家乡的经济发展作贡献。”

2019年4月,岚皋县招商局更名为岚皋县招商服务中心,统筹和组织全县招商引资工作。在招商实践中,该县实

施贯穿一个理念、构建一个格局、协同

强化意识,全员引“凤”

近年来,岚皋县在招商引资工作中,积极宣传招商引资对县域经济发展的作用,号召和动员人人争做招商人,营造出“人人都是招商主体、人人都是投资环境、人是最大投资环境、投资环境从我做起”聚沙成塔式的招商氛围。

“最初外出招商,很多人根本不知



市总工会开展新民风表彰和平安建设宣传活动

本报讯 (通讯员 吴文俊)10月21日,市总会在包联村紫阳县焕古镇大连村开展2020年度新民风表彰活动,并按照紫阳县统一要求,开展平安建设集中宣传活动。

新民风建设开展以来,大连村社会风气明显好转,按照群众评议、村民代表推荐上报、综合评定等程序,经大连村党支部会议研究决定,评选郑学珍等16人为2020年度好媳妇好婆婆好邻居、环境卫生、卫生之家和脱贫攻坚自立自强标兵;对去年在社区江边勇救落水儿童的大连村村民袁光才,表彰为见义勇为先进个人。表彰大会上,市总工会和焕古镇相关领导为获奖先进个人颁奖,市总工会还邀请紫阳民歌文化传播有限公司为参会群众送上了一台精彩的文艺演出。

同时,为深入推进平安建设和扫黑除恶宣传工作,促进文创产业发展和消费扶贫工作,助力打赢脱贫攻坚战,大连村按照统一要求,认真开展“促进消费扶贫、关注平安建设”系列活动。驻村工作队制作了宣传标语,关注“平安安康”等公众号扫码牌,分发配齐平安建设农历本、创意文创手提袋和统一在社区工厂购置的毛巾,邀请焕古镇派出所、司法所领导到现场讲解平安建设和扫黑除恶政策,并采取统一组织活动和走访贫困户相结合的方式,对全村建档立卡贫困户进行走访慰问,深入开展平安建设、扫黑除恶专项斗争、扶贫政策、人居环境整治等工作。



10月26日,安康市电教馆党支部服务基层百姓首站走进平利县老县镇中心小学。活动中,机器人表演、无人机巡检、无键盘钢琴演奏等丰富新颖的科学实验展示了科学的无限乐趣和神奇。

余杨军 摄